



## 上海市基层法院举办司法公信力建设研讨会

时间: 2013-09-23 09:56 来源: 上海市法学会 责任编辑: 中国法学会网

2013年9月4日下午,市法学会与虹口区人民法院、市法学会诉讼法研究会联合主办第七期“虹法论坛”暨基层法院司法公信力建设研讨会。市高级人民法院副院长盛勇强、市法学会副会长李继斌、市法学会诉讼法研究会会长张海棠等领导出席,李继斌充分肯定了研讨会选题的积极意义。他指出,司法公信力的高低直接关系到法治建设的实际水平。没有司法的公信力,就没有法治国家的最终确立。我国目前的司法公信力还不高,如何提高司法公信力是政法战线乃至整个社会面临的挑战。

盛勇强在总结中肯定本次论坛达成了三个方面共识:一是明确了基层法院是提升司法公信力建设的主阵地;二是明确了机制建设是司法公信力建设的主要路径;三是明确了内外兼修是司法公信力建设的主要空间维度,公信力建设不仅需要法院内部加强自身制度和队伍建设,更需要社会共同参与构建,以营造法治环境,增进司法的自信、他信和公信。

来自本市法学院校、科研机构、司法实务部门的专家学者共50余人参加会议。与会人员从基层实践、律师经验、域外借鉴、媒体视角、司法信息服务以及司法与民意的关系等方面,重点就提升基层法院公信力的程序机制和外联机制展开了深入研讨和交流。

上一篇: [上海市金融法研究会召开成立20周年座谈会](#)

收藏 挑错 推

### 地方学会

综合报道 组织建设  
课题研究 学术交流  
区域论坛

### 本月热点

- 贵州省法学会应用法学研究会、矿产资源
- 江苏省法学会刑法研究会2013年年会在常
- 浙江省第四届“山区经济发展法治论坛”
- 广东省法学会民商法学研究会2013年年会
- 第七届南方财税法高层论坛“税制改革
- 福建省法学会刑法研究会召开2013学术年
- 昌吉回族自治州法学会“爱祖国、学法律
- 江苏省法学会法学教育研究会2013年年会在

### 年度热点

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行动中的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践活动
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验”50周
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌尔同志
- 江苏省法学会刑法研究会2012年年会综述
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治论坛”的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家、法律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江青年法学

中国法学会 版权所有© 2012

京公网安备110401200001号 网站地图

地址：北京市西城区兵马司胡同63号 邮编：100034 网站电话：010-66511728

网站制作与维护：北京宜思博睿文化传媒有限公司